



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым поздравили воспитанников подшефного реабилитационного центра с праздником



Сегодня сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым посетили в городе Евпатории подшефный «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», и поздравили воспитанников центра с праздником.

По случаю праздника воспитанники реабилитационного центра подготовили праздничную программу – вокальный конкурс «Твой шанс», продемонстрировав гостям свои таланты.

Директор санаторно-реабилитационного центра Елена Саенко и педагогический коллектив поблагодарили гостей за оказанное внимание и поздравление.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Изображения



01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1232311>